

上海報

(版二第二) 五期星

日九月五十九年國民華中

日本又殊一腳

(人粗)

前日看見某報，載有一篇紀念曼殊上人的文章，我讀了之後，覺得做這篇文章的人，只因一時感情衝動，而忘掉革命者的真意義，也許作者筆火上升、太過無聊，借此洩洩氣氛，曼殊這個和尚，雖曾參加過革命工作，然而他那薄弱的意志，禁不起一度兩度的失敗，浪漫的氣分，耐不得黨的組織，所以只好離開他的師友，再披上袈裟，開生野鶴，享他的清福，有時憶起他的風流，僧侶都是輕浮張儉，忍不住又吟出句半平仄仄仄平平，什麼「故國傷心淚只流」，什麼「袈裟和淚伏碑前」，發發寶飯的牢騷，這樣一個青年，我們無聊時不妨拿來談談，玩賞，那「飄香曳裙之姿、掩袖迴眸之範」，替代叫堂子、擁舞女的消遣，若引為知己，頗感頗頗，半瘋半痴，乍笑乍哭，真革命的便要以杖叩其脰，孫中山先讚他是真和尚，是憤太虛的裝模作樣，不是說青年應該效法他，如果青年個個學他，孫中山的國民革命，恐怕要斯達林派人來替老人家結婚，猶之印度阿三的祖國，要煩維多利亞陛下派總督去幫他們的忙了，所以我寄願吾俗子之名，向蘇曼殊的腐骨踏他腳。

日本新聞界對體育事業之努力

(鶴仲)

日本體育事業之猛晉，民衆體育之普及，固由政府獎勵之力，各種體育團體提倡之功，而新聞界對於體育運動之宣傳，與平實力之提倡，厥力最偉，據日本體育協會幹事某君言，在民治四十五年，該會請人參觀運動競技，到會者極少，今則凡有比賽無須招請觀眾席次，莫不擁收買各大城市之報紙，對其體育之論文、世界體育之消息，常有記載，於國內當日之體育消息，無有不詳為登載者，每逢比賽之時，場地、而求深造，如數月前報知新聞內紙見觀眾數萬，而前排營新聞記社、招請德國運動員赴日、開日德

國府任命東北人員之經過

(鼎九)

守總司令北上確期

(兒識)

■本月九日啟行

教導師全體出發

各新聞社對於國內體育事業，因時時之努力，又復提携國內之運動選手，與國外名手聯絡，以資觀摩切磋，此皆由於報紙宣傳之結果也，

更主辦各種著名之運動競技會焉，

力之援助，倘國內有任何運動比賽

、必有報館為之後援也，各報社

不僅對於體育盛宣傳之責，且作實

夕刊發行，當日比賽詳情，已赫然

顯露於各報紙之上矣，日報報界，

亦以該三大埠之報紙，開有體育消

息欄，引起運動員與民衆之注意和

興趣，有以致之耳，上海時事新報

料蚌埠忽然發生陳誠十一師之郵下

第六團兵變，竟之部中堆積之案件

、津、港、體育事交較為發達者，

亦以該三大埠之報紙，開有體育消

息欄，引起運動員與民衆之注意和

興趣，有以致之耳，上海時事新報

、津、港、體育事交較為發達者，

亦以該三大埠